
5 let záruka

DOŽIVOTNÍ  
ZÁRUKA 
na materiál  
nerezových  
dřezů

Více než 90 let  
zkušeností s výrobou  
dřezů znamená,  
že jsme si natolik jisti  
našimi standardy  
kvality, že na materiál 
všech našich  
nerezových dřezů  
poskytujeme  
doživotní záruku.

Registrace a více info  

na zaruka.teka.cz

EXKLUZIVNĚ  
PRO ZÁKAZNÍKY  
MÖBELIX

5 LET POHODY

S PRODLOUŽENOU

ZÁRUKOU ZDARMA

Platí na všechny  
elektrospotřebiče uvedené 
v tomto katalogu. 

Registrace spotřebičů a více info  
na zaruka.teka.cz

Platí na materiál nerezových dřezů. Více na zaruka.teka.cz.

C M Y K

Kuchyním dáváme duši

Teka-CZ s.r.o. si vyhrazuje právo na změnu technických parametrů a designu výrobků a na změnu sortimentu. Teka-CZ s.r.o. nenese odpovědnost za jakékoli redakční chyby.

Teka-CZ s.r.o.
Plynární 1617/10, 170 00 Praha 7

www.teka.cz

HSB 646 S AIRFRY

    
Multifunkční trouba s technologií SurroundTemp •  
9 funkcí pro přípravu pokrmů • Čisticí systém 
HydroClean® PRO • Speciální funkce AirFry a AirFry Tray 
• Objem: 70 l • Dotykový ovládací panel s LED displejem, 
dva otočné ovladače • Teleskopický výsuv Plus 
Extension Easy Slide • Funkce expresního předehřevu 
• Dvířka se dvěma skly, SoftClose • FryMaster Box – 
speciální děrovaný plech na smažení • Hluboký a mělký 
plech, rošt

Kód produktu: 111010048

JZC 95314 ABC BK 
JZC 64322 ABC BK

Kombinovaná plynová a indukční varná deska  
90 cm/60 cm • Dotykové ovládání MultiSlider pro 
indukci a ovládání ExactFlame pro plyn • Keramické 
sklo, zkosená přední hrana • Snadná instalace • 
Plyn: 9 úrovní výkonu plynu s přesnou kontrolou 
plamene, automatické zapalování, litinová mřížka  
Indukce: funkce Power Plus, tři speciální funkce 
vaření s teplotními čidly (vření, rozpouštění a udržení 
teploty), časovač, ukazatel zbytkového tepla, systém 
bezpečnostního zablokování se senzorem akustického 
signálu

Kód produktů: 90 cm 112570202, 60 cm 112570203

GBE 64002 KB

 
Skleněná plynová varná deska 60 cm • 4 varné zóny •  
Otočné ovladače umístěné na boku • Tvrzené sklo •  
4 samostatné litinové mřížky • Systém automatického 
zapalování • Bezpečnostní automatický zámek •  
4 varné zóny:  
1 rychlý hořák (2,80 kW), 2 střední hořáky (1,75 kW),  
1 pomocný hořák (1,00 kW)
Snadná instalace • Typ plynu: zemní/PB

Kód produktů: BK 112580050, WH 112580051

ELITEGRILL

Multifunkční dotykový panel s regulací teploty
mezi 150 a 230 ºC • 5 x 3 funkcí přípravy pokrmů •  
Horní a spodní topná tělesa (1000 W) • Kontrolka 
zahřívání • Ukazatel teploty • Vnitřní zásobník na olej • 
Odnímatelné desky s nepřilnavým povrchem,
možnost mýt v myčce • Maximální jmenovitý výkon 
2000 W • 80 cm kabel

Kód produktu: 111510000

MS 620 BIS X

 
Vestavná mikrovlnná trouba, 39 cm • Objem: 20 l •  
5 úrovní mikrovlnného ohřevu • 3 druhy ohřevu • 
Mechanické ovládání • Výkon 750 W • Quartz gril, výkon 
1 000 W • Rozmrazování podle hmotnosti  
a času • Funkce Quick Start, časovač, 0-90 minut • 
Nerezový interiér • Nucená cirkulace chladného vzduchu 
• Integrovaný otočný talíř Ø 24 cm •  
Dvířka se dvěma skly • Grilovací mřížka

Kód produktu: 40584010

GFG 2

 
Celozástavný odsavač par 55 cm pro montáž  
do 60 cm korpusu • Ovládání pomocí tlačítek •  
3 rychlosti • LED osvětlení 1x 7 W • Dvojitý turbínový 
motor • Kapacita odtahu: min. 171, max. 304 m3/h • 
Hlučnost: min. 53, max. 67 dB • Možnost recirkulace 
přes uhlíkové filtry

Kód produktů:  
BK 40446752, X 40446753, WH 40446751

CNL 6415

      
Výsuvný odsavač par 60 cm • Ovládání elektronickým 
displejem s tlačítky • Automatický spínač/vypínač 
výsuvem • Plochý čelní panel s protiotiskovou úpravou • 
Možnost demontáže čelního panelu • 2 rychlosti  
+ 1 intenzivní • Časovač zastavení • LED osvětlení –  
2x 1,5 W • Motor EcoPower • Kapacita odtahu: min. 226, 
max. 312, intenz. 385 m3/h • Hlučnost: min. 57, max. 64, 
intenz. 69 dB • Možnost recirkulace přes uhlíkové filtry

Kód produktů:  
BK 40436812, X 40436810, WH 40436811

IBC 64000 TTC

    
Indukční deska 60 cm • Dotykové ovládání •  
Keramické sklo, hrana zabroušená do „C” • 4 indukční 
varné zóny: 2 zóny Ø 180 mm, 2 zóny Ø 145 mm,  
1 slider Auto-lock • Systém bezpečnostního zablokování 
• Ukazatel zbytkového tepla •  
Snadná instalace • Maximální jmenovitý výkon  
7 200 W

Kód produktu: 112520007

TTB 64320 TTC BK

    
Sklokeramická varná deska 60 cm •  
Dotykové ovládání • Keramické sklo, nerezový  
rámeček • 4 varné zóny: 1 x Ø 170 x 265 mm, 
1 x Ø 120/180/210 mm, 2 x Ø 145 mm • Funkce  
Power Plus • Systém bezpečnostního zablokování  
se senzorem akustického signálu • Časovač •  
Ukazatel zbytkového tepla • Snadná instalace • 
Maximální jmenovitý výkon 6 900 W 

Kód produktu: 112540007

RLF 85950 GBK 220-240 50

Volně stojící side by side chladnička s vinotékou • 
Invertorový motor s vysoce výkonným kompresorem • 
Full No Frost • Dotykový displej s nezávislým  
teplotním regulátorem • Kapacita: 6 lahví v chladničce, 
18 lahví ve vinotéce • Zásuvka na zeleninu •  
Víceúčelová zásuvka • Akustický alarm • Funkce 
Holidays • Výrobník ledu • 3 nastavitelné police  
z bezpečnostního skla • Nastavitelné nohy (přední) • 
Hlučnost: 38 dB • Objem: 548 l •  
Rozměry: v 1830 x š 911 x h 706 mm

Kód produktu: 113430074

RBF 78780 FI WH

Vestavná chladnička s mrazničkou •  
Invertorový motor • Systém NO FROST • Elektronický 
displej s regulací teploty • Zásuvka FreshBox +  
ZeroBox • Funkce On Holiday • Funkce rychlé mrazení  
a chlazení • Funkce ECO • Možnost otočení dveří,  
posuvný (sliding) systém • Zásobník na led •  
Hlučnost 41 dB • Objem: chladnička 222 l,  
mraznička 84 l • 
Rozměry: v 1937 x š 690 x h 550 mm

Kód produktu: 113560021

RSR 42260 FI WH

Vestavná chladnička s mrazničkou •  
Invertorový motor • Mechanické ovládání s regulací 
teploty • Automatické rozmrazování chladničky •  
4 nastavitelné police z bezpečnostního skla • Zásuvka 
Fresh Box • LED osvětlení • Možnost otočení dveří, 
posuvný (sliding) systém • Nastavitelné nohy  
(přední/zadní) • Hlučnost 35 dB •  
Objem: chladnička 156 l, mraznička: 19 l •  
Rozměry: v 1215 x š 540 x h 545 mm

Kód produktu: 113470019

RBF 73351 FI WH

Vestavná chladnička s mrazničkou •  
Mraznička: NO FROST • Elektronický displej s regulací 
teploty • Funkce Rychlé zmrazení • Zásuvka VitaCare 
Box • 4 nastavitelné police z bezpečnostního skla  
v chladničce • 2 skleněné police v mrazničce • 4 dveřní 
police • Vnitřní LED osvětlení • Možnost otočení dveří, 
posuvný (sliding) systém • Nastavitelné nohy (přední) • 
Hlučnost 41 dB • Objem: chladnička 190 l,  
mraznička 56 l • Rozměry: v 1770 x š 540 x h 545 mm

Kód produktu: 113560022

DFI 76960

Plně integrovaná myčka 60 cm • Elektronický ovládací 
panel s bílým LED digitálním displejem • Třetí zásuvka 
na příbory • Invertorový motor a antibakteriální filtr • 
Kapacita: 14 sad nádobí • Mycí programy: 8 •  
Bezpečnostní systém AquaStop • SmartSensor • 
PremiumDry – systém automatického otevírání dveří • 
Světelná signalizace na podlahu • Instalace: SlidingDoor 
(pro nízké sokly) • Odložený start • Indikátor nedostatku 
soli a leštidla • Hlučnost: 42 dBA
DOSTUPNOST OD 01/2025

Kód produktu: 114260027

DFI 46710 

Plně integrovaná myčka 60 cm • Elektronický ovládací 
panel • Koš na příbory • Kapacita: 12 sad nádobí •  
Mycí programy: 5 • Bezpečnostní systém AquaSafe • 
Akustický signál na konci programu • Instalace: fixní • 
Odložený start • Indikátor nedostatku soli a leštidla • 
Hlučnost: 47 dBA
DOSTUPNOST OD 01/2025

Kód produktu: 114270035

DFI 44850 

Plně integrovaná myčka 45 cm • Elektronický ovládací 
panel s bílým LED digitálním displejem • Výškově 
nastavitelný horní koš s posuvným tácem na příbory • 
Kapacita: 10 sad nádobí • Mycí programy: 6 •  
Bezpečnostní systém AquaStop • Akustický signál  
na konci programu • Instalace: SlidingDoor (pro nízké 
sokly) • Odložený start • Indikátor nedostatku soli  
a leštidla • Hlučnost: 47 dBA
DOSTUPNOST OD 01/2025

Kód produktu: 114310008

DFI 46960 

Plně integrovaná myčka 60 cm • Elektronický ovládací 
panel s bílým LED digitálním displejem • Třetí zásuvka 
na příbory • Antibakteriální filtr • Kapacita: 14 sad  
nádobí • Mycí programy: 8 • Bezpečnostní systém 
AquaStop • SmartSensor • PremiumDry – systém 
automatického otevírání dveří • Akustický signál  
na konci programu • Instalace: SlidingDoor (pro nízké 
sokly) • Odložený start • Indikátor nedostatku soli  
a leštidla • Hlučnost: 44 dBA
DOSTUPNOST OD 01/2025

Kód produktu: 114270039

RVU 10008 GBK
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DSI 76850 X

Vestavná myčka s panelem 60 cm • Elektronický 
ovládací panel s bílým LED displejem • Třetí zásuvka  
na příbory • Antibakteriální funkce IonClean •  
Kapacita: 14 sad nádobí • Mycí programy: 8 •  
Bezpečnostní systém AquaStop • SmartSensor • 
PremiumDry – systém automatického otevírání dvířek • 
FlexiSet4 ve spodním koši • Rychlé programy: 1 hodina • 
Speciální programy: AutoClean, ECO • Speciální funkce: 
Poloviční náplň, Extra sušení • Dětský zámek pro 
ovládání • Instalace krycích dvířek: fixní • Odložený  
start • Indikátor nedostatku soli a leštidla •  
Hlučnost 42 dBA

Kód produktu: 114260009

13 990 Kč UNIVERSE 45 T-XP 1B 1D

Platí na materiál nerezových dřezů. Více na zaruka.teka.cz.    
Síla nerezového plechu 0,7 mm •  
Odtoková souprava se sítkem 3½” a přepadem •  
Bez otvorů • Vana 340 x 400/170 mm •  
Rozměr 790 x 500 mm • Horní montáž, oboustranný 
(výřez 770 x 480 mm/R10) • Instalace do skříňky  
o šířce min. 45 cm

Kód produktu: 115110011

IN 938 CR

Provedení: lesklý chrom • Vysoké otočné ramínko  
s výsuvnou sprchou • Perlátor s úpravou proti 
usazování vodního kamene • Flexi kovové připojovací 
hadičky se závitem 3/8” • Pro montáž do otvoru  
o průměru 35 mm

Kód produktu: 539381200

2 590 Kč

295/235 mm

2 990 Kč

Vestavná vinotéka • Výška 82 cm • Vnitřní ovládání  
s displejem • Elektronicky nastavitelná teplota • 
Kapacita: 23 l/8 lahví • LED osvětlení • Nastavitelné 
nohy (přední/zadní) • Otočná dvířka • Počet poliček: 6 • 
Hlučnost: 39 dBm

Kód produktu: 113610003

9 990 Kč

20 990 Kč

12 990 Kč3 290 Kč

X

3 490 Kč

BK, WH

12 990 Kč

64322

17 990 Kč

95314

Nabídka vestavných spotřebičů,
dřezů a baterií  
2024/2025

Kuchyním
dáváme

duši
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HLB 85-G1 P BM MAESTRO PIZZA

   
Edice Infinity G1 • Multifunkční pyrolytická trouba  
s technologií SurroundTemp • 8 funkcí pro přípravu 
pokrmů • Speciální program Pizza s teplotou 340 °C •  
Čisticí systém DualClean: Pyrolýza a HydroClean® PRO •  
Objem: 70 l • Dotykový ovládací panel s LED displejem,
dva otočné ovladače • Teleskopické výsuvy Easy Slide •  
Funkce expresního předehřevu • Dvířka se čtyřmi skly,  
SoftClose • Speciální lopatka na přípravu pizzy •  
Speciální kámen na pečení pizzy • Hluboký a mělký 
plech, zesílený rošt

Kód produktu: 111000056

HLC 84-G1 C BM

   
Edice Infinity G1 • Kompaktní kombinovaná  
multifunkční a mikrovlnná trouba, 45 cm •  
Technologie SurroundTemp • 11 funkcí pro přípravu 
pokrmů • Objem: 40 l • Čisticí systém HydroClean® PRO •  
Dotykový ovládací panel s LED displejem • Dva otočné 
ovladače • Maxi gril (2500 W) • 5 stupňů výkonu 
mikrovln (1000 W) • Dvířka se třemi skly • Skleněný 
pekáč, hluboký plech a zesílený rošt

Kód produktu: 111160026

IBF 95-G1 MST BM

Edice Infinity G1 •  Indukční varná deska 90 cm • 
Dotykové ovládání Multislider • Keramické sklo, hrana 
zabroušená do „C” • 5 indukčních varných zón:  
2x flex 228 x 200 mm, 1x Ø 215 mm, 1x Ø 150 mm,  
1x 320 x 180 mm • Speciální funkce vaření s teplotními 
čidly: vření, rozpouštění, udržení teploty, grilování,
smažení, fritování, konfitování, pošírování, rychlý 
var • Funkce Power Plus, Stop & Go • Systém 
bezpečnostního zablokování • Ukazatel zbytkového 
tepla • Časovač • Snadná instalace • Maximální 
jmenovitý výkon 10 800 W

Kód produktu: 112500061

ML 8220 BIS L FBK

Edice Full Black • Vestavná mikrovlnná trouba,  
39 cm • Objem 22l • 5 úrovní mikrovlnného ohřevu •  
Paměť pro 9 pracovních postupů • 3 druhy ohřevu •  
Výkon 850 W • Sklopný gril, výkon 2 700 W • 
Rozmrazování podle hmotnosti a času • Funkce 
Quick Start • Nerezový interiér, keramické dno • 
Dvířka se dvěma skly, otevírání vlevo • Kombinace 
dotyk. a mechan. ovládání • Dva otočné ovladače 
pro nastavení funkcí • Elektronické otevírání dvířek • 
Grilovací mřížka, zapékací miska

Kód produktu: 112030017

ML 8200 BI FBK

Edice Full Black • Vestavná mikrovlnná trouba,  
39 cm • Objem: 20 l • 5 úrovní mikrovlnného ohřevu •  
Paměť pro 3 pracovní postupy • 3 druhy ohřevu •  
Elektronický ovládací panel s LED displejem •  
Výkon 750 W • Gril, výkon 1 000 W • Rozmrazování 
podle hmotnosti a času • Funkce Quick Start • 
Nerezový interiér • Dvířka se dvěma skly, otevírání 
vlevo • Integrovaný otočný skleněný talíř Ø 24 cm •  
Mechanické ovládání, otočné ovladače • Grilovací 
mřížka

Kód produktu: 112060011

IBF 64-G1 MSP BM

Edice Infinity G1 • Indukční varná deska 60 cm • 
Dotykové ovládání Multislider • Keramické sklo, hrana 
zabroušená do „C” • 4 indukční varné flex zóny,  
4x 235 x 189 mm • Speciální funkce vaření s teplotními 
čidly: vření, rozpouštění a udržení teploty • Funkce 
Power Plus, Stop & Go • Systém bezpečnostního 
zablokování • Ukazatel zbytkového tepla • Časovač • 
Snadná instalace • Maximální jmenovitý výkon 7 200 W

Kód produktu: 112510038

GZC 64320 XBC

Edice Urban Colors • Skleněná plynová varná deska  
60 cm • 4 varné zóny • Otočné ovladače – 9 stupňů 
výkonu • Keramické sklo, přední zkosená hrana •  
2 samostatné litinové mřížky • Systém automatického 
zapalování • Bezpečnostní automatický zámek •  
4 varné zóny: 1 trojitý kruhový hořák (4,00 kW), 1 rychlý 
hořák (2,8 kW), 1 střední hořák (1,75 kW), 1 pomocný 
hořák (1 kW) • Typ plynu: zemní/PB

Kód produktů: BK 112570169, ST 112570172, SM 
112570171, LB 112570170, WH 112570168

DLV 68660 TOS

   
Edice Urban Colors • Komínový odsavač par 60 cm • 
Systém obvodového odsávání • Ovládání dotykovým 
displejem • Funkce čerstvého vzduchu FreshAir • 
Celoskleněný design • 3 rychlosti + 1 intenzivní • 
Časovač zastavení • LED osvětlení 1x 7,5 W • Indikátor
nasycení filtru • Motor EcoPower • Kapacita odtahu: 
min. 232, max. 410, intenz. 725 m3/h • Hlučnost: min. 49,  
max. 65, intenz. 71 dB • Recirkulační set s krytem/bez 
krytu komínu • Volitelný regenerativní filtr • Instalace
možná i bez krytu

Kód produktů: BK 112930024, ST 112930028,  
SM 112930027, LB 112930026, WH 112930025

ML 8220 BIS L

Edice Urban Colors • Vestavná mikrovlnná trouba,  
39 cm • Objem: 22 l • 5 úrovní mikrovlnného ohřevu •  
Paměť pro 9 pracovních postupů • Elektronický 
ovládací panel s LED displejem • Výkon 850 W • Sklopný  
gril • Rozmrazování podle hmotnosti a času • Funkce 
Quick Start, časovač 0–90 minut • Nerezový interiér, 
keramické dno • Dvířka se dvěma skly, otevírání vlevo •  
Kombinace dotyk. a mechan. ovládání • Dva otočné 
ovladače pro nastavení funkcí • Elektronické otevírání 
dvířek • Grilovací mřížka, zapékací miska

Kód produktů: BK 112030001, ST 112030002,  
SM 112030004, LB 112030003, WH 112030000 

DOS 90.2/DOS 60.2

Edice Country Style – Antracit/Vanilla • Komínový 
odsavač par 60 cm/90 cm • Systém obvodového 
odsávání • Ovládání elektronické • Rustikální design   
s prvky v barvě staromosaz • 3 rychlosti + 1 intenzivní •  
LED osvětlení 2x 2,5 W • Dvojitý turbínový motor • 
Kapacita odtahu: min. 245, max. 500, intenz. 600 m3/h •   
Hlučnost: min. 46, max. 64, intenz. 68 dB • 
Recirkulační set s krytem komínu

Kód produktů: 90 cm ATBS 113010010,  
90 cm VNBS 113010009, 60 cm ATBS 113010008,  
60 cm VNBS 113010007

DVN 67050 TTC BK

Komínový odsavač par 60 cm • Systém obvodového 
odsávání • Ovládání dotykovým displejem • 
Celoskleněný design • 3 rychlosti + 1 intenzivní • 
Časovač zastavení • LED osvětlení 2x 1,5 W • Indikátor 
nasycení filtru • Dvojitý turbínový motor • Kapacita 
odtahu: min. 260, max. 485, intenz. 640 m3/h •  
Hlučnost: min. 54, max. 64, intenz. 71 dB • Volitelný 
recirkulační set s krytem komínu

Kód produktu: DVN 67050 TTC BK – 112950010

SP 995

Provedení: lesklý chrom nebo granitový nástřik • 
Vysoké ramínko otočné o 360° • Perlátor s úpravou  
proti usazování vodního kamene • Flexi kovové 
připojovací hadičky se závitem 3/8” • Pro montáž  
do otvoru o průměru 35 mm

Kód produktů: CR (chrom) 559950200, 
CN (nero) 55995020CN, MB (metalická černá) 
55995020Q, TB (topaz) 55995020T

CLIVO 50 S-TQ 1B

Granitový dřez • Odtoková souprava s přepadem, 
excentrem a 3 ½” sítkem, 2 vyvrtané otvory •  
Vana 425 x 345/190 mm • Rozměr 490 x 455 mm •  
Horní montáž (výřez 470 x 435 mm) •  
Instalace do skříňky o šířce min. 50 cm

Kód produktů: TB (topaz) 40148012,  
AM (hliníkově šedá) 40148011,  
OB (černá metalická) 40148010

GBC 64-G1 GB 
GBC 75-G1 GB 

Edice Infinity G1 • Skleněná plynová varná deska  
70 cm / 60 cm • Otočné ovladače s novým 
ergonomickým designem • Samostatné litinové  
mřížky • Keramické sklo, hrana zabroušená do „C” • 
Systém automatického zapalování • Bezpečnostní 
automatický zámek • Snadná instalace •  
Typ plynu: zemní/PB

Kód produktů: 70 cm 112570210, 60 cm 112570208

DVI 88-G1 EOS BM 
DVI 98-G1 EOS BM

   
Edice Infinity G1 • Komínový odsavač par 80/90 cm • 
Systém obvodového odsávání • Ovládání pomocí  
tlačítek • Funkce čerstvého vzduchu FreshAir •  
Provedení matná černá, černé sklo •  
3 rychlosti + 1 intenzivní • Časovač zastavení •  
LED osvětlení – 2x 4 W • Indikátor nasycení filtru • 
Motor EcoPower • Hlučnost: min. 47, max. 60, intenz. 
71 dB • Recirkulační set s krytem/bez krytu komínu • 
Volitelný regenerativní a uhlíkový filtr

Kód produktů: 80 cm 112930056, 90 cm 112930071

CLC 85-G1 GM

Edice Infinity G1 • Automatický vestavný kávovar,  
45 cm • Funkce čištění • Regulace intenzity, teploty  
a množství kávy • Dotykový ovládací displej s knoflíky • 
Teleskopické výsuvy pro snadnou manipulaci •  
30 automatických programů • Kapacita: 2 šálky 
najednou • Možnost přípravy nápoje z mleté kávy •  
Napěňovač mléka • Integrovaný ocelový mlýnek •  
Tlak: 15 barů • Nádoba na odpad • Funkce odvápnění •  
Výškově nastavitelná podpěra šálků •  
Zásobník na kávová zrna, kapacita 200 gramů • 
Zásobník na vodu: 1,8 litru

Kód produktu: 111630007

CLC 855 GM 

Edice Urban Colors • Automatický vestavný kávovar  
45 cm • Funkce čištění • Regulace intenzity, teploty  
a množství kávy • Elektronické ovládání s digitálním 
displejem • Teleskopické výsuvy pro snadnou  
manipulaci • 30 automatických programů • LED 
osvětlení prostoru přípravy kávy • Možnost přípravy 
nápoje z mleté kávy • Možnost přípravy dvou šálků 
zároveň • Snadno výjimatelný kontejner • Tlak: 15 barů •  
Výškově nastavitelná podpěra šálku • Zásobník na 
kávová zrna (200 g/14 šálků) • Integrovaný kovový 
kávomlýnek • 13 pozic nastavení hrubosti mletí 
kávových zrn • Zásobník na vodu 1,8 l

Kód produktů: BK 111630004, ST 111630003, SM 111630001

CP 150 GS

Ohřívací zásuvka 15 cm • Teplotní rozsah: 30 ° – 80 ° •  
6 nastavení: 6 talířů (24 cm), 6 talířů hlubokých  
(10 cm) a 3 talíře na servírování (17, 19 a 32 cm) nebo  
20 talířů (28 cm) nebo 40 šálků na čaj nebo 80 šálků  
na kávu • Výsuvná teleskopická zásuvka •  
Systém otevírání push-pull • Protiskluzové dno •  
Čelní sklo není součástí

Kód produktu: 111600003

VS 1520 GS

   
Vakuovací zásuvka 15 cm • Systém otevírání  
push-pull • Držák role pro potravinovou fólii •  
Držák role pro potravinářské sáčky • Kuchyňská váha 
s ochranným krytem • LED osvětlení • Místo pro 
uložení příslušenství • Čelní sklo není součástí

Kód produktu: 111600004

KIT VS/CP

   
Čelní sklo pro ohřívací zásuvku CP 150 GS nebo 
vakuovací zásuvku VS 1520 GS

Kód produktů: 
KIT  VS/CP BK: 111890002 (Urban Colors – Night River Black) 
KIT VS/CP ST: 111890004 (Urban Colors – Stone Grey)
KIT VS/CP SM: 111890005 (Urban Colors – Steam Grey) 
KIT VS/CP LB: 111890006 (Urban Colors – London Brick 
Brown)
KIT VS/CP WH: 111890003 (Urban Colors – White Marble) 
KIT VS/CP AT: 111890009 (Country Style – Antracit)
KIT VS/CP VN: 111890008 (Country Style – Vanilla) 
KIT VS/CP BM: 111490016 (G1 – Black Matt)

FLEXLINEA RS15 50.40  
COPPER

Platí na materiál nerezových dřezů. Více na zaruka.teka.cz.    
Metalická edice, provedení: měď • Dekorativní kryt 
odtoku • SilentSmart, o 50% méně hluku • Snadné 
čištění v rozích • Odtoková souprava se 3 1/2” sítkem •  
Vana 500 x 400/200 mm • Rozměr 540 x 440 mm,  
síla plechu 1 mm • 3-v-1 možnosti instalace:
spodní (výřez 496 x 396 mm/R15),  
horní (výřez 530 x 430 mm/R10) nebo  
zapuštěná (výřez 541 x 441 mm/R10) • Instalace do 
skříňky o šířce min. 60 cm

Kód produktu: 115000025

DIAMOND RS15 1B 

Platí na materiál nerezových dřezů. Více na zaruka.teka.cz.    
Skleněný dřez s nerezovou vanou • Kompatibilní  
s edicí Urban Colors • Snadné čištění v rozích •  
Odtoková souprava s přepadem a 3 ½” sítkem,  
2 otvory • Dekorativní kryt odtoku • SilentSmart,  
o 50 % méně hluku • Vana 500 x 400/200 mm •  
Rozměr 600 x 520 mm, síla plechu 1 mm • Horní 
montáž (výřez 580 x 500 mm/R10) • Instalace do 
skříňky o šířce min. 60 cm

Kód produktů: BK 115000075, ST 115000076

FOT 995

Edice Urban Colors • Vysoké otočné ramínko •  
Perlátor s úpravou proti usazování vodního kamene • 
Fixační systém Easy-Quick • Flexi kovové připojovací 
hadičky se závitem 3/8”

Kód produktů: CB (chrom + černá) 116030023,  
ST (chrom + Stone Grey) 116030046,  
CW (chrom + bílá) 116030024,  
LB (chrom + London Brick Brown) 116030048,  
SM (chrom + Steam Grey) 116030047

IN 915

Vysoké otočné ramínko • Perlátor s úpravou proti 
usazování vodního kamene • Fixační systém  
Easy-Quick • Flexi kovové připojovací hadičky  
se závitem 3/8”

Kód produktů: BK 53915620N, CR 539156200

HLB 8600

   
Edice Urban Colors • 12 funkcí pro přípravu pokrmů •  
Čisticí systém HydroClean® PRO • Objem: 70 l • 4“ 
TFT displej a dva otočné ovladače • Cook Personal 
Assistant (20 receptů) • SlowCook: vaření při nízké 
teplotě • Automatické návrhy teploty a času pro každou  
funkci • Funkce expresního předehřevu • Dvířka 
se třemi skly, SoftClose • Teleskopický výsuv Plus 
Extension Easy Slide • Hluboký plech a zesílený rošt

Kód produktů: BK 111000010, ST 111000011, SM 
111000013, LB 111000014, WH 111000012

HLC 8400

   
Edice Urban Colors • Multifunkční kompaktní trouba,  
45 cm • Technologie SurroundTemp • 9 funkcí pro 
přípravu pokrmů • Objem: 44 l • Čisticí systém 
HydroClean® PRO • Dotykový ovládací panel s LED 
displejem • Dva otočné ovladače • Maxi gril (2 500 W) •  
Funkce expresního předehřevu, ECO a Rozmrazování •  
Dvířka se třemi skly • Teleskopický výsuv • Přívodní 
kabel bez koncovky • Hluboký plech a zesílený rošt • 
Možnost dokoupení sady SteamBox

Kód produktů: BK 111130003, ST 111130004, SM 
111130005, LB 111130006, WH 111130002

HLB 8400 FBK

   
Edice Full Black • Multifunkční trouba s technologií 
SurroundTemp • 9 funkcí pro přípravu pokrmů •  
Čisticí systém HydroClean® PRO • Objem: 70 l • 
Dotykový ovládací panel • Otočné ovladače • Funkce 
expresního předehřevu • Automatický bezpečnostní 
systém odpojení • Dvířka se dvěma skly, SoftClose • 
Teleskopický výsuv Plus Extension Easy Slide •  
Hluboký plech a rošt

Kód produktu: 111000076

HLC 8440 C FBK

   
Edice Full Black • Kompaktní kombinovaná 
multifunkční a mikrovlnná trouba, 45 cm • Technologie 
SurroundTemp • 11 funkcí pro přípravu pokrmů •  
Objem: 40 l • Čisticí systém Hydroclean® ECO •  
Dotykový ovládací panel s LED displejem • Dva otočné 
ovladače • Funkce Pizza, ECO, Rozmrazování dle váhy  
a času • Maxi gril (2 500 W) • 6 stupňů výkonu 
mikrovln (1 000 W) • Dvířka se třemi skly • Skleněný 
pekáč a zesílený rošt • Přívodní kabel s koncovkou

Kód produktu: 111160028

IBC 64010 MSS BK

Indukční varná deska 60 cm • Dotykové ovládání 
MultiSlider • Keramické sklo, hrana zabroušená do „C” •  
4 indukční varné zóny: 2 x Ø 185 mm • 2 x Ø 150 mm •  
Funkce Power Plus a Stop & Go • Systém bezpečnost- 
ního zablokování se senzorem akustického signálu •  
Ukazatel zbytkového tepla • Časovač • Snadná 
instalace • Maximální jmenovitý výkon: 7 200 W

Kód produktu: 112520012

HRB 6300 

   
Edice Country Style – Antracit, Vanilla • Multifunkční 
trouba s technologií SurroundTemp • 9 funkcí pro 
přípravu pokrmů • Čisticí systém HydroClean® PRO • 
Objem: 70 l • Rustikální prvky v barvě „staromosaz” •  
Dva otočné ovladače, analogové hodiny • Teleskopický 
výsuv Plus Extension • Dvířka se dvěma skly • Hluboký  
a mělký plech, zesílený rošt

Kód produktů: ATBS 111010010, VNBS 111010012

MWR 22 BI 

Edice Country Style – Antracit, Vanilla • Vestavná 
mikrovlnná trouba, 39 cm • Objem: 22 l • 5 úrovní 
mikrovlnného ohřevu • Mechanické ovládání, dva 
otočné ovladače • Výkon 850 W • Rozmrazování podle 
času • Mechanická minutka 0–60 minut • Rustikální 
prvky v barvě „staromosaz“• Ovládací panel pod dvířky 
trouby • Nerezový interiér, keramické dno • Nucená 
cirkulace chladného vzduchu • Dvířka se dvěma skly, 
otevírání vlevo • Elektronické otevírání dvířek 

Kód produktů: ATBS 40586300, VNBS 40586302

GSC 64320 RBC OB

Edice Country Style – Antracit, Vanilla • Rustikální 
plynová varná deska 60 cm • 4 varné zóny • Ovládací 
prvky v barvě „staromosaz” • 2 samostatné litinové 
mřížky • Systém automatického zapalování • 
Bezpečnostní automatický zámek •  
4 varné zóny: 1 dvojitý kruhový hořák (4,0 kW),  
1 rychlý hořák (2,80 kW), 1 střední hořák (1,75 kW),  
1 pomocný hořák (1 kW) • Typ plynu: zemní/PB

Kód produktů: ATBS 112610058, VNBS 112610057

IZC 64630 MST

Edice Urban Colors • Indukční varná deska 60 cm • 
Dotykové ovládání MultiSlider • Keramické sklo, přední 
zkosená hrana • 4 indukční varné zóny: 1 x Ø 215 mm, 
2 x Ø 185 mm, 1 x Ø 150 mm • Speciální funkce vaření   
s teplotními čidly: vření, rozpouštění, udržení teploty,  
grilování, smažení, fritování, konfitování, rychlý var •  
Funkce Power Plus a Stop & Go • Systém bezpečnost- 
ního zablokování • Ukazatele zbytkového tepla •  
Časovač •  Snadná instalace • Maximální jmenovitý 
výkon: 7 200 W

Kód produktů: BK 112500022, ST 112500026,  
SM 112500025, WH 112500027

ML 82-G1 BIS L BM

Edice Infinity G1 • Vestavná mikrovlnná trouba, 39 cm • 
Objem 22 l • 5 úrovní mikrovlnného ohřevu • Paměť pro  
9 pracovních postupů • 3 druhy ohřevu • Elektronický 
ovládací panel s LED displejem • Výkon 850 W •  
Sklopný gril, výkon 1 500 W • Rozmrazování podle 
hmotnosti a času • Funkce Quick Start • Nerezový 
interiér, keramické dno • Dvířka se dvěma skly, 
otevírání vlevo • Kombinace dotyk. a mechan.  
ovládání • Dva otočné ovladače pro nastavení  
funkcí • Elektronické otevírání dvířek • Grilovací mřížka, 
zapékací miska

Kód produktu: 112030009

N O V I N K A

N O V I N K A

N O V I N K A N O V I N K A

N O V I N K A

N O V I N K A N O V I N K A

N O V I N K AN O V I N K A

22 990 Kč

23 990 Kč

25 990 Kč

39 990 Kč 39 990 Kč 10 990 Kč 7 990 Kč 9 990 Kč 1 690 Kč3 790 Kč

18 990 Kč

13 990 Kč 9 990 Kč18 990 Kč 9 990 Kč 13 990 Kč 4 490 Kč 5 990 Kč

17 990 Kč 14 990 Kč 12 990 Kč 21 990 Kč 8 990 Kč12 990 Kč 9 990 Kč 6 990 Kč14 990 Kč

7 990 Kč

90 cm

6 990 Kč

60 cm
341/194 mm

420/220 mm 335/180 mm

KIT VS/CP BK

KIT VS/CP ST

KIT VS/CP SM

KIT VS/CP LB

KIT VS/CP WH

KIT VS/CP AT

KIT VS/CP VN

KIT VS/CP BM

RFD 77825 GBK EU

Volně stojící chladnička s mrazničkou French Door  
pro gurmány • Invertorový motor s vysoce výkoným 
kompresorem • Technologie IonClean pro neutralizaci 
bakterií a zápachů • Systém LongLife No Frost se 
třemi nezávislými okruhy • Dotykový displej s nezá- 
vislým regulátorem teploty • Vnější ovládací displej • 
LED osvětlení • Výrobník ledu • Hlučnost 35 dB •  
Rozměry: v 1898 x š 833 x h 653 mm

Kód produktu: 113430046

STONE 45 S-TG 1B 1D

   
Odtoková souprava s přepadem a 3 ½” sítkem •  
2 předvrtané otvory • Vana 345 x 414/200 mm •  
Rozměr 650 x 510 mm • Oboustranný, horní montáž 
(výřez 630 x 485 mm) • Instalace do skříňky o šířce  
min. 45 cm

Kód produktů:  
MG (hliníkově šedá): 115330042 
CN (nero): 115330043 
TB (topaz): 115330046 
WH (bílá): 115330047 
DG (asfalt): 115330048

N O V I N K A N O V I N K A

39 990 Kč 5 990 Kč

10 990 Kč

60 cm

12 990 Kč

70 cm 3 990 Kč

CN, MB, TB

2 890 Kč

CR

19 990 Kč

90 cm

17 990 Kč

80 cm

13 990 Kč

ST, SM, WH

11 990 Kč

BK

11 990 Kč

ST, SM, LB, WH

11 490 Kč
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